AlyeBpa B Avkeiov

Tpryovouetpio

2“
Evéotnra

= BaoikéC TPIYWVOHETPIKEC TAUTOTNTEC

1. Baowkoé Ocopnpo Tpryovopstpiog

n u2w+cuv2(o=1

AmodeiEn: Av M(X,y) eival 1o onueio 6to onoio
N TEAKT] TAELPA TNG YOVIOG M
TEUVEL TOV TPLYOVOUETPIKO KOKAO
TOTE: X=GLV® KOl y=T)L®
Emopévomg: 1 u2w+cvv2w=xz+y2=p2=1

2. edo = NHO oo = SEALS !
GLV® nu®
ATOOEIEN:
Y10 1610 oYU EYOLE: 8(|)03=Z = M, cuve = 0
X OLVO
X OLVO
oPO=— = nuo = 0
y MHo
3. gp® cpw=1
AmooeEn:
Eivar o = HO chm = oLV®
GLV® NH®
Emopéveg 0o com= NHO OLYO _,
CLVO MNHO
Tomoroyro
O nux|<1  Jovvx|<l Mp’x +ovvix=1 SQXZM opX= epx cox=1
GLVX NUX
2 1 2 8([)2X .
0 oowx=———"7— NuUEX=——— NUEKTIX)ENpx  ouv(2katx)=cvvx  keZ
l1+ep x I+e07x




